

ЗАТВЕРДЖУЮ
Керівник Територіального управління
БЕБ у Чернівецькій області

_____ Олег БОРИСЕНКО

"10" січня 2025 року

Звіт про виконання Поточного плану роботи Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області
за IV квартал 2024 року

Завдання	Захід	Строк виконання	Індикатор виконання	Результат виконання
1	2	3	4	5
Здійснення аналізу використання бюджетних коштів за 2023 роки та за I-IV квартали 2024 року	<p>- Здійснення на постійній основі аналітично-інформаційної роботи з метою мінімізації ризиків нанесення шкоди економічній безпеці держави під час проведення публічних закупівель.</p> <p>- Здійснення заходів щодо упередження розтрати бюджетних коштів, шляхом направлення листів-рекомендацій органам державної влади та місцевого самоврядування, підприємствам, установам щодо усунення виявлених порушень в установленому</p>	Протягом IV кварталу 2024 року	<p>- Аналіз дотримання норм законодавства у сфері публічних закупівель під час формування предмету закупівлі та укладання договору;</p> <p>- Направлення листів-рекомендацій суб'єктам – розпорядникам бюджетних коштів, які здійснюють закупівельну діяльність з метою посилення ними контролю за проведенням публічних закупівель під</p>	<p>Протягом IV кварталу направлено 19 листів - рекомендацій за результатами досліджень відповідності проведення процедури закупівель вимогам чинного законодавства.</p> <p>Загальна сума виявлених в рамках відпрацювання закупівельної діяльності розпорядників бюджетних коштів ймовірних ризиків завдання шкоди державному бюджету становить 512 743,0 тис. грн.</p> <p>За результатами розгляду листів – рекомендацій, 3 тендерні закупівлі скасовані відповідним рішенням Замовників.</p> <p>Загальна сума упередження бюджетних втрат становить 190 750,1 тис. грн.</p>

	<p>порядку, зокрема шляхом вжиття заходів щодо недопущення у подальшому вказаних порушень та притягнення до відповідальності осіб, якими допущенні порушення.</p> <p>- Проведення інформаційно-аналітичної роботи з дослідження проведених процедур закупівель, фінансування яких здійснюється за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів (об'єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії, затвердженої Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 № 534-р «Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії».</p> <p>- Проведення інформаційно-аналітичної роботи з дослідження проведених процедур закупівель на будівництво військових інженерно-технічних фортифікаційних споруд,</p>		<p>час дії воєнного стану в Україні;</p> <p>- Направлення листів-рекомендацій суб'єктам, які здійснюють закупівельну діяльність щодо установавання доцільності проведення закупівлі на визначених умовах та вжиття заходів зі скасування процедур закупівель, які здійснюються з порушенням норм чинного законодавства та/або вжиття інших заходів щодо попередження у подальшому подібних порушень.</p> <p>- Направлення листів-рекомендацій до Державної аудиторської служби України щодо вжиття заходів в рамках повноважень, зокрема проведення ревізій на предмет аналізу фактів порушення законодавства в сфері закупівель.</p> <p>- Вжиття додаткових заходів реагування, складання аналітичних продуктів у формі висновку аналітика/аналітичної довідки та</p>	<p>- На постійній основі здійснюється інформаційно-аналітична робота з дослідження проведених процедур закупівель, фінансування яких здійснюється за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів (об'єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії, затвердженої Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 № 534-р «Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії», проводиться моніторинг та аналіз проплат за вже укладеними договорами підряду.</p> <p>- На виконання листа БЕБ від 17.11.2023 № 11/3.5/28544-23 проведено аналіз закупівель</p> <p>- № UA-2023-09-02-000201-а "Реконструкція водогону Д 1000 мм по вул. Новозаводська та просп. Миру від вул. Турбінна до НСВ ІІІ за адресою: вул. Миколаївська, 14, м. Миколаїв";</p> <p>- № UA-2023-09-12-011766-а "Реконструкція будівлі поліклініки КНП "Баштанська багатопрофільна лікарня" Баштанської міської ради за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3";</p> <p>- № UA-2023-12-08-007821-а "Нове будівництво Миколаївського ліцею №60 Миколаївської міської ради Миколаївської області за адресою: м. Миколаїв, вул. Чорноморська, 1а";</p>
--	---	--	--	--

	об'ємів здійснених оплат відповідно до укладених договорів.		інформаційних документів.	<p>- № UA-2023-08-19-000519-a "Реконструкція водогону Д 600 мм по просп. Героїв України та по пров. Парусний від дюкери до вул. Флотська, м. Миколаїв";</p> <p>- № UA-2023-09-12-012194-a "Реконструкція будівлі лікувального корпусу КНП "Баштанська багатопрофільна лікарня" Баштанської міської ради за адресою: Миколаївська область, м. Баштанка, вул. Ювілейна, 3";</p> <p>- №UA-2023-08-19-000524-a "Реконструкція водогону Д 600 мм по вул. Флотська від пров. Парусний до вул. А. Шептицького, м. Миколаїв".</p> <p>За результатом проведеного аналітичного дослідження створено інформаційний документ.</p>
Здійснення заходів у сфері міжнародного співробітництва	<p>- Здійснення, за виникнення відповідної потреби, взаємодії (комунікації) із Управлінням міжнародного співробітництва БЕБ України та здійснення обміну інформацією з компетентними органами іноземних держав.</p> <p>- Участь, за можливості, у міжнародних конференціях, семінарах, навчальних заходах у сфері протидії економічним злочинам,</p>	Протягом IV кварталу 2024 року	<p>- Участь у конференціях/навчальних заходах/робочих групах (за запрошенням) із представниками міжнародних та іноземних правоохоронних організацій</p> <p>- Встановлення та дослідження інформації щодо СГД, які зареєстровані на території іноземних країн та можуть бути учасниками схем тіншового</p>	<p>Протягом IV кварталу співробітники Управління не мали змоги взяти участь у навчальних заходах/конференціях із представниками міжнародних та іноземних правоохоронних організацій.</p> <p>В рамках відпрацювання напряму міжнародної співпраці, Управлінням наразі аналізуються матеріали, надані ПД ТУ БЕБ, а саме: митні декларації та інвойси (рахунки-фактури), оформлені турецькими фірмами на товар, реалізований українським суб'єктам господарювання – імпортерам продуктів харчування. Відповідь від Турецької митниці отримана ПД ТУ БЕБ на міжнародний запит в рамках відкритого кримінального</p>

	<p>злочинам у сфері обігу електронної валюти</p> <p>- Реалізація заходів задля запобігання, виявлення, припинення, розслідування кримінальних правопорушень, що посягають на функціонування економіки держави.</p>		<p>імпорту/експорту товарів через МПП, розташовані в Чернівецькій області</p> <p>- Підготовка та направлення міжнародних запитів до компетентних органів іноземних держав з метою підтвердження чи спростування інформації про вартість товарів, які переміщуються через митних кордон держави.</p>	<p>провадження. У разі виявлення ризиків, ймовірного порушення податкового законодавства, Управлінням ТУ БЕБ заплановано створення відповідного аналітичного продукту.</p>
<p>Виявлення порушень у сфері податкового законодавства</p>	<p>Проведення аналізу діяльності підприємств в частині оформлення податкової звітності, формування ризикового податкового кредиту по ланцюгу постачання.</p> <p>Обробка та аналіз матеріалів перевірок органів державного фінансового контролю та контролюючих органів.</p> <p>Створення аналітичних продуктів та інформаційних документів у сфері ухилення від сплати податків та зборів.</p> <p>Взаємодія з ГУ ДПС в Чернівецькій області щодо обміну інформацією в рамках здійснення контрольно-перевірочних заходів.</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>- Складання аналітичних продуктів у формі висновку аналітика/аналітичної довідки та інформаційних документів.</p> <p>- Надання наявної інформації та матеріалів в рамках взаємодії з органами ДПС.</p> <p>- Надання рекомендацій ДПС щодо виявлених ризиків в податковій сфері.</p> <p>- Складання зведених даних для подальшого використання в роботі.</p>	<p>Створено 17 аналітичних продуктів у формі висновку аналітика, з яких:</p> <p>1. За власною ініціативою 5 АП на суму 96 000,0 тис. грн,</p> <p>на запити ПД ТУ БЕБ - 12 АП на суму 271 360,95 тис. грн.</p> <p>Створено 24 інформаційних документів, з яких за власною ініціативою:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 4 ІД для подальшої підготовки рекомендацій щодо блокування роботи вебсайтів; - 11 ІД за результатами проведеного аналітичного дослідження закупівель, за результатами яких виявлено порушення вимог діючого законодавства щодо проведення закупівель, а також невідповідності тендерних пропозицій учасників. Згідно вказаних інформаційних

	Здійснення аналізу камеральних та документальних податкових перевірок.			документів направлено рекомендації на адресу розпорядників бюджетних коштів; <ul style="list-style-type: none"> - 5 ІД для подальшої підготовки та направлення рекомендації до Чернівецької митниці; - 2 ІД на запит ПД ТУ БЕБ в рамках кримінального провадження. Дві ІД за результатами аналітичного дослідження функціонування веб-сайтів, що здійснюють свою діяльність у сфері грального бізнесу.
Проведення аналізу, виявлення, запобігання незаконному обігу підакцизних товарів	Проведення аналізу зовнішньоекономічної діяльності підприємств та діяльності на внутрішньому ринку, пов'язаної із виготовленням, постачанням та реалізацією підакцизних товарів. Дослідження ланцюга незаконної реалізації підакцизних товарів за допомогою соціальних мереж, торговельних інтернет-платформ, відповідних каналів у месенджерах.	Протягом IV кварталу 2024 року	Складання аналітичних продуктів у формі висновку аналітика/аналітичної довідки та інформаційних документів.	Направлено 4 рекомендаційних листа на адресу Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України (код 34620942) та Національного центру оперативно-технічного управління мережами телекомунікацій (код 42980729) з метою блокування 20 веб - сайтів, за допомогою яких здійснюється ймовірно протизаконний продаж спирту / лікеро-горілчаної продукції, та тютюнових виробів.

<p>Виявлення критеріїв ризиків експортних та імпорتنих операцій в рамках фінансово-господарської діяльності підприємств та фізичних осіб</p>	<p>Аналіз відомостей бази ЄАІС-2 на предмет виявлення порушення законодавства в частині ухилення від сплати податків та митних платежів при здійсненні експорту сільськогосподарської продукції та інших товарів, надання недостовірної інформації про походження продукції, неповернення валютної виручки.</p> <p>Аналіз відомостей щодо ймовірного порушення законодавства в частині ухилення від сплати податків, приховування від митного контролю, або заниження ставок митних платежів при імпорті товарів іноземного виробництва на митну територію України.</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Складання аналітичних продуктів у формі висновку аналітика або аналітичної довідки</p>	<p>На постійній основі проводиться аналіз відомостей щодо СГД, які здійснювали впродовж 2024 року експорт сільськогосподарської продукції, зернових культур, фруктів, горіхів, сої тощо.</p> <p>На виконання запитів Підрозділу детективів в рамках відповідних кримінальних проваджень проведено 3 аналітичні дослідження щодо оцінювання ризиків та/або виявлення правопорушень у фінансово-господарській діяльності підприємств – експортерів сільськогосподарської продукції.</p> <p>За результатами досліджень створено 3 аналітичні продукти у формі висновку аналітика.</p> <p>Дослідженнями встановлено не підтвердження ланцюга постачання продукції, яка експортується від виробника до експортера, окрім того, документи про походження товару, які подані експортерами при здійсненні митних процедур, ймовірно містять недостовірні відомості.</p> <p>Загальний розмір встановлених ймовірних збитків складає 184 628,71 тис. грн.</p>
--	---	---------------------------------------	---	---

<p>Використання автоматизованих інформаційних і довідкових систем, реєстрів, банків(баз) даних органів державної влади, органів місцевого самоврядування, доступ до яких здійснено з урахуванням положень статті 7 Закону України «Про Бюро економічної безпеки»</p>	<p>Отримання відомостей з довідкових систем, реєстрів, банків(баз) даних органів державної влади, органів місцевого самоврядування. Обробка та аналіз інформації з наявних довідкових систем, реєстрів, банків(баз) даних, доступ до яких надано ТУ БЕБ у Чернівецькій області.</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Робота із відомостями бази YouControl, Opendatabot, Crystal, Import Genius, ІКС «Податковий блок», АСМО «Інспектор», «Єдине вікно подання електронної звітності», Єдиного державного реєстру юридичних осіб, ФОП та громадських формувань, Державного реєстру актів цивільного стану громадян, бази ЄІС БЕБ, IBM i2 iBASE, IBM i2 Analyst's, Держгеокадастру, Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, бази ПНП та іншим.</p>	<p>На постійній основі в рамках проведення аналітичних досліджень та під час аналізу проведення публічних закупівель, здійснюється обробка та аналіз інформації з наявних довідкових систем, реєстрів банків(баз) даних органів державної влади, органів місцевого самоврядування.</p> <p>З метою належного виконання функцій та покладених завдань працівниками Управління використовується регламентований доступ до інформаційних систем ДПС («Податковий блок» та «Архів електронної звітності»), доступ до Єдиного державного реєстру підприємств, установ, організацій, Державного реєстру актів цивільного стану громадян, Єдиного реєстру довіреностей, Держгеокадастру, до Єдиного державного реєстру судових рішень, а до Єдиної автоматизованої інформаційної системи митних органів.</p> <p>З співробітники Управління використовують доступ до ІКС «ПНП».</p>
<p>Вжиття заходів із відпрацювання суб'єктів господарювання, які в обхід санкцій здійснюють постачання (імпорт) товарів, що мають походження з рф/рб</p>	<p>Аналіз відомостей щодо порушення фізичними та юридичними особами економічних санкцій, застосованих Рішеннями РНБО від 02.04.2021 та від 04.04.2023 (відповідно до Додатку 1 та Додатку 2 до</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Складання зведених даних (в т.ч. інформаційних документів, аналітичних довідок) в рамках співпраці з Департаментом санкційної політики</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року Управлінням аналізу не створювались аналітичні продукти, довідки, інформаційні документи в рамках співпраці з Департаментом санкційної політики Міністерства юстиції України.</p>

	Рішень), з метою виявлення та, у разі наявності в поточному часі, припинення, а також ініціювання посилення економічних санкцій до відповідних осіб.		Міністерства юстиції України	
Забезпечення економічної безпеки держави шляхом запобігання, виявлення, припинення кримінальних правопорушень, що посягають на функціонування економіки держави та розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності БЕБ	Своєчасність реагування на заяви і повідомлення про кримінальні правопорушення	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечення розгляду заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення з дотриманням вимог законодавства щодо строків розгляду та своєчасного внесення відомостей до ЄРДР	Забезпечено розгляд 30 заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення з дотриманням вимог законодавства.
	Забезпечення здійснення оперативно-розшукової діяльності та досудового розслідування	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечення організаційного здійснення законності під час виявлення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності БЕБ та у встановлені законодавством строки	Забезпечено виявлення та розслідування 333 кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності БЕБ. Закінчено досудове розслідування у 109 КП, серед яких 46 КП направлено до суду.
Надання пропозицій щодо внесення змін до нормативно-правових актів з питань усунення передумов	Розроблення та надсилання пропозицій щодо внесення змін до нормативно-правових актів з питань усунення умов для створення схем протиправної діяльності у сфері економіки	Протягом IV кварталу 2024 року	Надсилання пропозицій щодо внесення змін до нормативно-правових актів	Пропозиції не надавались.

створення схем протиправної діяльності у сфері економіки				
Пошук, збирання і фіксація інформації про правопорушення, що впливають на економічну безпеку держави	Пошук та аналіз відомостей щодо можливих фактів порушення чинного законодавства у сфері економіки для їх подальшого направлення до Підрозділу детективів та внесення до ЄРДР	Протягом IV кварталу 2024 року	Внесено відомості до ЄРДР за матеріалами підрозділу	Забезпечено виявлення кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності БЕБ та реєстрацію в ЄРДР 5 кримінальних проваджень.
	Виконання доручень та направлення зібраних матеріалів до Підрозділу детективів з метою їх подальшого використання у ході здійснення досудового розслідування.	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечено виконання доручень Головного підрозділу детективів БЕБ у визначені строки	Отримано 14 доручень Підрозділу детективів, з яких 10 забезпечено виконання, наразі 4 перебувають в роботі. Зібрані матеріали направлено до Підрозділу детективів ТУ БЕБ з метою їх подальшого використання у ході здійснення досудового розслідування.
	Пошук та передача інформації щодо можливих фактів порушення чинного законодавства у сфері економіки до Відділу аналізу інформації та управління ризиками для складання аналітичних продуктів та інформаційних довідок	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечено направлення до відділу аналізу інформації та управління ризиками інформації щодо можливих фактів порушення законодавства у сфері економіки	Забезпечено направлення до Управління аналізу інформації та управління ризиками 1 запиту щодо можливих фактів порушення законодавства у сфері економіки.
Підготовка та надання пропозицій щодо ініціювання застосування спеціальних економічних обмежень (санкцій)	Пошук, аналіз та систематизація відомостей, які можуть бути використані в якості обґрунтування застосування санкцій,	Протягом IV кварталу 2024 року	Внесення на розгляд Міжвідомчій робочій групі з питань реалізації державної санкційної політики	Проводиться аналіз спільно з співробітниками Управління аналізу ТУ БЕБ щодо діяльності СГД, кінцевими бенефіціарними власниками яких є резиденти рф.

	відповідно до ЗУ «Про санкції»			
Пошук і фіксація фактичних даних про протиправні діяння окремих осіб та груп, відповідальність за які передбачена Кримінальним кодексом України, розвідувально-підривну діяльність спеціальних служб іноземних держав та організацій з метою припинення правопорушень та в інтересах кримінального судочинства, а також отримання інформації в інтересах безпеки громадян, суспільства і держави	Проведення оперативно-розшукової діяльності	Протягом IV кварталу 2024 року	Заведення оперативно-розшукових справ; зареєстровано за матеріалами ОРС кримінальних проваджень, що перебувають у провадженні БЕБ	В рамках заведеної 1 оперативно-розшукової справи щодо організованої групи у складі 6 осіб, у ході документування злочинної діяльності додатково поставлено на облік 8 осіб.
	Виконання письмових доручень підрозділу БЕБ про проведення оперативно-розшукових заходів	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечено виконання доручень підрозділу детективів у визначені строки	Проведено 17 оперативно – розшукових заходів відносно 14 осіб. Забезпечено виконання 5 доручень Підрозділу детективів ТУ БЕБ про проведення 53 негласних слідчих (розшукових) дій.
Забезпечення гарантій незалежності Бюро економічної безпеки	Інформування громадськості про діяльність Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області у ЗМІ, на офіційному вебсайті БЕБ, через соціальні мережі	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечено інформування громадськості про діяльність Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області	Протягом звітного періоду було підготовлено 28 повідомлень про діяльність ТУ БЕБ у Чернівецькій області для засобів масової інформації (ЗМІ) та 17 публікацій для офіційного веб-сайту БЕБ. Ця кількість відповідає показникам минулого кварталу. Кількість згадок про діяльність ТУ БЕБ у Чернівецькій області в медіа склала 467, що на 80 згадок більше, ніж у попередньому кварталі. Публікації про діяльність ТУ БЕБ розміщувалися у провідних українських медіа, таких як Укрінформ, Еспресо, УНН, та Лівий Берег, а також у

			<p>популярних регіональних виданнях: Молодий Буковинець, Букінфо та АСС.</p> <p>Охоплення публікацій у регіональних медіа в середньому становить до 1000 читачів, тоді як охоплення у популярних регіональних Telegram-каналах, таких як «Хороші Чернівці», «Труха Чернівці» та «Перевал», сягає десятків тисяч. Це підкреслює значний потенціал використання Telegram для комунікації з широкою аудиторією.</p> <p>Також протягом звітного періоду було забезпечено вихід сюжетів на місцевих телеканалах: ТВА, Чернівецький промінь та С4</p> <p>Охоплення контенту на офіційній сторінці у Facebook зросло вдвічі та склало понад 60 тисяч осіб. Кількість показів контенту становила понад 270 тисяч. Співвідношення показів до охоплення ($270\ 000 / 60\ 000 = 4,5$) свідчить про те, що кожен користувач в середньому бачив контент 4,5 рази, а це свідчить про високу залученість аудиторії.</p> <p>Кількість взаємодій (лайки, коментарі, поширення) зросла на 30% порівняно з аналогічним періодом минулого року. Найбільшу активність викликали публікації на такі теми: викриття факту продажу контрафактного пального; схеми контрабанди на територію України одягу, взуття та аксесуарів відомих брендів; незаконного ввезення</p>
--	--	--	---

				<p>транспортних засобів під виглядом гуманітарної допомоги.</p> <p>Кількість читачів офіційної сторінки ТУ БЕБ у Чернівецькій області зросла на 46% та становить 1300 підписників.</p> <p>Загалом спостерігається позитивна динаміка за більшістю показників, включаючи кількість згадок в медіа, охоплення та взаємодії в соціальних мережах. Активність у Facebook демонструє значне зростання охоплення та залучення.</p>
	<p>Взаємодія з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, інститутами громадянського суспільства, установами, організаціями</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Забезпечено взаємодію з інститутами громадянського суспільства, органами державної влади, органами місцевого самоврядування, установами, організаціями</p>	<p>Протягом звітного періоду представники ТУ БЕБ взяли участь у наступних заходах:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Круглий стіл «Податкова політика та оподаткування бізнесу в умовах воєнного стану». Участь у заході дозволила продемонструвати експертність у сфері податкової безпеки та налагодити контакти з представниками юридичної спільноти та інших державних органів. 2. Обласне засідання Конгресу місцевих і регіональних влад при Президентіві України. Забезпечення економічної безпеки регіону та його взаємодія з органами влади. 3. Відвідування дитячої лікарні з подарунками з нагоди Дня Святого Миколая. Ця акція є прикладом соціальної відповідальності працівників Теруправління та сприяє формуванню позитивного іміджу організації.

				<p>4. Участь у триденному тренінгу, організованому EUAM Ukraine, з метою підвищення кваліфікації у сфері оцінки загроз організованої злочинності.</p> <p>5. Обговорення проекту оновленої Стратегії розвитку Чернівецької області до 2027 року</p> <p>Участь у заходах та комунікація з громадськістю сприяє підвищенню прозорості діяльності БЕБ, поширенню інформації про його функції та завдання, а також зміцненню партнерських відносин.</p>
	<p>Забезпечення функціонування офіційного вебсайту БЕБ</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Забезпечено функціонування офіційного вебсайту БЕБ</p>	<p>Впродовж звітнього періоду підготовлено 17 повідомлень для вебсайту БЕБ, що забезпечило інформування широкої аудиторії про діяльність Теруправління.</p> <p>Відповідно до законодавства, на офіційному вебсайті Бюро розміщені передбачені законом набори даних. Ця інформація є відкритою та доступною для використання громадськістю з метою аналізу діяльності установи, контролю за використанням бюджетних коштів та інших цілей. Оновлення наборів даних здійснюється відповідно до встановлених строків.</p> <p>Також було проведено моніторинг актуальності інформації, розміщеної на вебсайті БЕБ, результати якого показали, що потрібно актуалізувати дані.</p> <p>Тому, впродовж звітнього періоду, з метою оновлення даних, на сайті</p>

				розміщено 14 інформаційних матеріалів в таких розділах: <ul style="list-style-type: none"> - «Результати роботи зі зверненнями та ЗП»; - «Кількісний склад»; - «Повідом про корупцію»; - «Плани та звіти».
Розгляд заяв та звернень громадян	Постійно	Прийняття рішення та надання відповідей у встановлений строк	Прийнято рішення та надано відповіді у встановлений строк	
Складання реєстру анкет, перевірка анкет доброчесності працівників ТУ БЕБ у Чернівецькій області	Протягом ІV кварталу 2024 року	Внесення даних до реєстру ініційовано перевірки у разі виявлення не доброчесності працівників	Внесенні дані до реєстру	
Проведення профілактичних заходів щодо недопущення працівниками ТУ БЕБ у Чернівецькій області правопорушень, корупційних правопорушень, та їх виявлення	Протягом ІV кварталу 2024 року	Здійснення профілактичних заходів, направлення матеріалів та реєстрація в ЄРДР кримінальних проваджень	Здійснено профілактичні заходи	
Організація та здійснення пропускного режиму до приміщення ТУ БЕБ у Чернівецькій області	Протягом ІV кварталу 2024 року	Здійснення заходів для забезпечення пропускного режиму	Забезпечено прокусений режим та не допущено неправомірне втручання в роботу органу	
Проведення перевірок доброчесності працівників ТУ БЕБ у Чернівецькій області	Постійно, у разі наявності підстав	Підготовка наказу про проведення перевірки доброчесності	Відсутні підстави для проведення перевірки на доброчесність	
Забезпечення затвердження кошторисних призначень, в межах видатків, передбачених	Протягом ІV кварталу 2024 року	Внесення змін до кошторису та плану асигнувань (за винятком надання кредитів з	10.10.2024, 29.10.2024, 27.11.2024 12.12.2024 вносились зміни до кошторису та зміни до плану асигнувань (за винятком надання	

	у державному бюджеті за бюджетною програмою		бюджету) загального фонду на 2024 рік	кредитів з бюджету) загального фонду бюджету на 2024 рік
		Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечення виконання та дотримання обґрунтованості, ефективності та цільового використання коштів в межах кошторисних призначень ТУ БЕБ у Чернівецькій області	Забезпечено виконання та дотримання обґрунтованості, ефективності та цільового використання коштів в межах кошторисних призначень ТУ БЕБ у Чернівецькій області
Підготовка та подання до контролюючих органів звітної документації з питань бухгалтерського обліку	Підготовка та подання до контролюючих органів звітної документації з питань бухгалтерського обліку	Протягом IV кварталу 2024 року	Складання та подання фінансової та бухгалтерської звітності за III квартал 2024 року із дотриманням бюджетного законодавства та національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі	Складено та подано фінансову та бухгалтерську звітність за III квартал 2024 року із дотриманням бюджетного законодавства та національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі
		Протягом IV кварталу 2024 року	Подання податкової звітності за III квартал 2024 року	Подано податкову звітність за III квартал 2024 року
		Протягом IV кварталу 2024 року	Подання щомісячної звітності щодо розрахунків із заробітної плати та грошового забезпечення працівників ТУ БЕБ у Чернівецькій області, надання оперативної інформації щодо чисельності та стану розрахунків із працівниками ТУ БЕБ у Чернівецькій області	Подано щомісячну звітність головному розпоряднику коштів щодо розрахунків із заробітної плати та грошового забезпечення працівників ТУ БЕБ у Чернівецькій області, надано оперативні інформації щодо чисельності та стану розрахунків із працівниками ТУ БЕБ у Чернівецькій області.

		Протягом IV кварталу 2024 року	Подання щомісячної звітності про розрахунки із постачальниками товарів, робіт та послуг. Постійний аналіз та контроль щодо недопущення кредиторської та дебіторської заборгованості	Подано щомісячну звітність про розрахунки із постачальниками товарів, робіт та послуг. Здійснювався постійний аналіз та контроль щодо недопущення кредиторської та дебіторської заборгованості
Забезпечення матеріально-технічними цінностями працівників ТУ БЕБ у Чернівецькій області	Укладання договорів на закупівлю товарів та отримання послуг	Протягом 2024 року	Правильне та своєчасне укладання договорів. Розробка проектів договорів, прийняття пропозицій щодо потреб працівників ТУ БЕБ та їх опрацювання	Укладено 60 договорів. Всі висвітлені на майданчику для закупівель Prozorro, а саме: на Комплект з принтеру для чеків та лічильник банкнот, Багатофункціональні пристрої (БФП), Принтери, Комп'ютерне обладнання, Джерело аварійного живлення, Автозапчастини, Папір А4, Сейфи для документів, Бензин А-95, Автомобільні шини, Лоток для паперу, Джерело резервного живлення, Шафа архівна металева, Картриджі та тонери, Захищені носії інформації, Розетки із заземленням, Журнали вхідної та вихідної кореспонденції, Комплект з принтеру для чеків та лічильник банкнот, Печатки та штампи, Перегородка модульна, Антивірусне програмне забезпечення, Протигази з фільтром, Дверні блоки, Килимове покриття, Водонагрівач, автомобільні запчастини, Металопластикова конструкція (Віконний блок), Послуги з адміністрування, Комплексна система автоматизації підприємства, Розетки із

				заземленням, Сейф-пакети, Папки, Канцелярські товари, Пакет програмного забезпечення, Комплект охоронної сигналізації, Зовнішні портативні акумулятори, Картриджі та тонери, Калькулятор електронний, Джерела аварійного живлення, Принтер, Ноутбук, Модулі пам'яті, Конверти, Знаки поштової оплати, акумулятори до відеокамер, Ноутбук, Дизельне паливо, Знищувач документів, Туалетний папір, Рідке мило, Дверні полотна, Металеві конструкції стелі, Плита для стелі, Дверна фурнітура, Технічний нагляд, Капітальний ремонт, Послуги із розробки проектно-кошторисної документації.
Калібрування витрат щодо відшкодування комунальних послуг	Перерахунок комунальних витрат	Протягом 2024 року	Опрацювання та перевірка показників лічильників ГУ ДПС у Чернівецькій області	Щомісячне опрацювання та перерахунок комунальних витрат спільно із Сектором бухгалтерського обліку щодо відшкодування комунальних послуг, виставлених у рахунках ГУ ДПС у Чернівецькій області.
Освоєння коштів із субвенції міського та обласного бюджетів	Укладання договорів із підрядниками щодо проведення поточного ремонту орендованих приміщень, купівля службового автомобіля	Протягом IV кварталу 2024 року	Правильне та своєчасне укладання договорів. Розробка проектів договорів доповідних записок.	Освоєно всю суму коштів наданих ОВА та частину коштів з міського бюджету. Укладено договори на закупівлю дверей, килимового покриття, стельового покриття, бензину та розробку проектно-кошторисної документації.
Ремонт орендованих приміщень	Розробка проектної документації щодо здійснення ремонтних робіт у	Протягом IV кварталу 2024 року	Подання заявки та пропозицій щодо укладання договору на	Розпочато капітальний ремонт в кабінеті № 302 та приймальні. Укладено договір на капітальний ремонт у орендованих приміщеннях

	орендованих приміщеннях ТУ БЕБ		проведення ремонтних робіт	Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області, що знаходиться за адресою: м. Чернівці, вул. Героїв Майдану 200 – А.
Організація та правильне застосування законодавства в роботі ТУ БЕБ	Перевірка на відповідність законодавству проектів наказів, листів та інших документів, що належать до компетенції ТУ БЕБ	Протягом IV кварталу 2024 року	<ul style="list-style-type: none"> - Погодження наказів з основної діяльності, з фінансових питань та по роботі з персоналом. - Надання правової допомоги структурним підрозділам у підготовці відповіді на звернення, громадян, про надання публічної інформації тощо. 	<p>Погоджено накази з основної діяльності - 24 ; наказів з грифом ДСК, РСС – 8; по роботі з персоналом – 34.</p> <p>Забезпечено взаємодію з ОДА (ОВА) та ОМС з питань участі в регіональних програмах підтримки правоохоронних органів.</p> <p>Укладено 1 договір з ОВА (500,0 тис.грн) та забезпечено укладання договорів з ОМС про передачу міжбюджетних трансфертів, в т.ч. з використанням на 2025 рік , в сумі 1450,0 тис.грн.</p> <p>Погоджено проекти 242 документів (листи, запити, інформації, які надавались на підпис керівнику.</p> <p>Розроблено, затверджено загальними зборами колективу та зареєстровано Колективний договір ТУ БЕБ на 2024-2027 роки.</p>
Перевірка на відповідність законодавству проектів договорів, участь у здійсненні заходів, спрямованих на виконання договірних зобов'язань, організація претензійно-позовної роботи	Перевірка на відповідність законодавству проектів договорів, контроль за виконанням договірних зобов'язань	Протягом IV кварталу 2024 року	Погоджено проекти договорів, які укладаються для виконання завдань ТУ БЕБ	<p>Перевірено та погоджено укладання 63 проекти договорів про придбання товарів та послуг за державні кошти з урахуванням вимог наказу БЕБ України від 23.05.2023 №160.</p> <p>27.10.2024 проведено навчання з питань застосування чинного</p>

				<p>законодавства та вимог БЕБ щодо укладання договорів.</p> <p>Внесено зміни до Договору про відшкодування комунальних витрат (до Договору оренди державного майна (адміністративне приміщення ГУ ДПС) та погоджено укладання договору про відшкодування комунальних витрат (до Договору про оренду комунального майна).</p>
<p>Організація взаємодії структурних підрозділів під час супроводження справ у судах</p>	<p>Здійснення представництва інтересів ТУ БЕБ у судах. Вжиття заходів, передбачених процесуальним законодавством, для належного захисту інтересів ТУ БЕБ</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Забезпечено самопредставництво ТУ БЕБ у судах. - Підготовка та візування супровідних листів про направлення до суду матеріалів справи про адміністративні правопорушення. - Проведення аналізу причин винесення судового рішення не на користь ТУ БЕБ за поточний квартал - Надання інформації про стан розгляду судових справ, окрім справ кримінального судочинства 	<p>Протягом звітнього періоду на супроводженні в Юридичного сектору судових справ не було.</p> <p>Відповідно до Доручення БЕБ №46 від 19.08.2024 щомісячно подається до Юридичного департаменту актуальна інформації про стан супроводження судових справ ТУ БЕБ у Чернівецькій області.</p>
<p>Забезпечення управління персоналом</p>	<p>Прийняття громадян України на службу до Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області за</p>	<p>Постійно, протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Підготовлено накази про призначення переможців конкурсів згідно з пропозиціями</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року за України «Про правовий режим воєнного стану» та «Про державну службу» було підготовлено накази та призначено до Територіального управління БЕБ у</p>

	<p>результатами конкурсу чи за іншою, передбаченою законодавством, процедурою</p>		<p>конкурсних комісій щодо переможців конкурсів Підготовлено накази про призначено працівників на посади державної служби, а також працівників за трудовим договором</p>	<p>Чернівецькій області 2 працівників з числа державних службовців. За трудовим договором, відповідно до вимог Кодексу законів про працю України та Закону України «Про Бюро економічної безпеки України» протягом IV кварталу 2024 року до ТУ БЕБ у Чернівецькій області призначено 1 працівника. Конкурси на зайняття вакантних посад гласних штатних працівників, які мають спеціальні звання БЕБ у Територіальному управлінні БЕБ у Чернівецькій області протягом IV кварталу 2024 року не оголошувались.</p>
<p>Підвищення рівня професійної компетентності працівників ТУ БЕБ у Чернівецькій області</p>	<p>Забезпечення проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців категорії «Б», і «В». Розробка, погодження та подання на затвердження завдань і ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності державним службовцям категорії «Б» та «В» на 2025 рік. Забезпечення складення індивідуальних програм підвищення рівня професійної компетентності/індивідуальну програму професійного розвитку державних службовців категорії «Б» та «В» на 2025 рік.</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Визначення якості виконання державним службовцем поставлених завдань, а також прийняття рішення щодо його преміювання, планування службової кар'єри.</p>	<p>Відповідно до Закону України «Про державну службу», Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.08.2017 № 640 (далі - Порядок), відповідно до наказу ТУ БЕБ від 09.10.2024 № 36 «Про визначення результатів виконання завдань державними службовцями, які займають посади державної служби категорії «Б» та «В» у 2024 році» (зі змінами) у ТУ БЕБ розпочато процедуру визначення результатів виконання завдань державними службовцями у 2024 році. За результатами проведення оціночних співбесід та визначення результатів виконання службових завдань державними службовцями категорій «Б» та «В», наказом ТУ БЕБ від 11.11.2024 № 48 затверджено Висновок щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців ТУ БЕБ, які займають посади державної служби категорії «Б» та «В» у 2024 році, відповідно до якого</p>

				<p>9 працівників ТУ БЕБ отримали позитивні оцінки за результатами оцінювання.</p> <p>Відповідно до затверджених індивідуальних програм підвищення рівня професійної компетентності /індивідуальних програм професійного розвитку всіма державними службовцями ТУ БЕБ виконано індивідуальні програми та набрано не менше 1 кредиту ЄКТС.</p>
<p>Організація отримання згоди про можливість проведення перевірки на доброчесність та моніторингу способу життя.</p>	<p>Отримання згоди та попередження про можливість проведення перевірки на доброчесність та моніторингу способу життя</p>	<p>Постійно при прийнятті на службу/ роботу до ТУ БЕБ у Чернівецькій області</p>	<p>Отримано згоду та попередження про можливість проведення перевірки на доброчесність та моніторингу способу життя</p> <p>Відібрано анкети доброчесності працівника Бюро економічної безпеки України та направлено до Департаменту детективів внутрішньої безпеки та захисту працівників БЕБ України</p>	<p>При прийнятті на роботу до Територіального управління БЕБ працівники ознайомлюються з вимогами наказу БЕБ України від 19.11.2021 № 19 «Про затвердження Порядку здійснення перевірок на доброчесність та моніторингу способу життя працівників Бюро економічної безпеки України», попереджаються про можливість та дають згоду на проведення щодо них перевірки на доброчесність та моніторингу способу життя. Крім того, працівниками ТУ БЕБ, у визначені наказом БЕБ № 19, подаються Анкети доброчесності працівника Бюро економічної безпеки України.</p> <p>Вказані ознайомлення, згоди та попередження долучаються до особових справ працівників.</p>
<p>Забезпечення дотримання Правил професійної етики працівників Бюро економічної безпеки України</p>	<p>Отримання від працівників ТУ БЕБ повідомлення про ознайомлення та дотримання Правил професійної етики працівників Бюро економічної безпеки України,</p>	<p>Постійно при прийнятті на службу/ роботу до ТУ БЕБ у Чернівецькій області</p>	<p>Отримано від працівників та долучено до особових справ повідомлення про ознайомлення та дотримання Правил професійної етики працівників економічної безпеки України</p>	<p>Новоприйняті працівники ТУ БЕБ ознайомлюються та зобов'язуються дотримуватись вимог Правил професійної етики працівників Бюро економічної безпеки України, затверджених наказом Бюро економічної безпеки України від 30 червня 2022 року № 129.</p> <p>Вказані попередження долучаються до особових справ працівників.</p> <p>Крім того, в ТУ БЕБ постійно проводяться наради щодо дотримання основних положень антикорупційного</p>

				законодавства, правил етичної поведінки. Щотижнево під підпис, доводяться вимоги нормативно – правових актів, що регламентують роботу БЕБ.
Визначення стажу державної служби, обчислення стажу служби для виплати надбавки за вислугу років працівників ТУ БЕБ у Чернівецькій області	Проведення роботи із визначення стажу державної служби, обчислення стажу служби для виплати надбавки за вислугу років працівників ТУ БЕБ у Чернівецькій області	Постійно, протягом 2024 року	Забезпечено роботу по встановленню стажу державної служби працівникам ТУ БЕБ у Чернівецькій області та обчислення стажу для виплати надбавки за вислугу років особам, які мають спеціальні звання БЕБ	Відповідно до наказу ТУ БЕБ від 28.11.2024 № 53 утворено комісію та затверджено Персональний склад комісії з обчислення стажу служби для виплати надбавки за вислугу років. Комісією забезпечено роботу по встановленню стажу служби для виплати надбавки за вислугу років особам, які мають спеціальні звання БЕБ у відповідності до Закону України «Про бюро економічної безпеки України», постанов Кабінету Міністрів України від 17 липня 1992 року № 393 «Про порядок обчислення вислуги років, призначення та виплати пенсій і грошової допомоги особам, які мають право на пенсію відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб» та від 06 жовтня 2021 року № 1068 «Деякі питання організації діяльності Бюро економічної безпеки України» та наказу Бюро економічної безпеки України від 19.04.2022 № 70 «Про затвердження Інструкції з обчислення стажу служби для виплати надбавки за вислугу років особам, які мають спеціальні звання Бюро економічної безпеки України». Визначення стажу служби державних службовців, здійснюється у відповідності до Закону України «Про державну службу» та постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 229 «Про затвердження Порядку обчислення стажу державної служби» (зі змінами).

<p>Проведення роз'яснювальної роботи з працівниками підрозділів Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області з питань запобігання та виявлення корупції</p>	<p>Проведення лекцій, нарад з працівниками підрозділів</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Проведення нарад, лекцій</p>	<p>З працівниками підрозділів Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області проведено заняття на теми: 1) 23.10.2024 «Правила етичної поведінки» 2) 09.11.2024 Види відповідальності за корупційні злочини та правопорушення, пов'язані з корупцією» Ознайомлено, доведено під підпис, Рекомендації щодо правил застосування ЗУ «Про запобігання корупції» . Щотижня з працівниками проводяться інструктивні-лекції, щодо дотримання основних вимог антикорупційного законодавства.</p>
<p>Проведення аналізу документів при прийнятті на роботу, переміщенні по службі, перевірок достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе</p>	<p>Проведення аналізу документів при прийнятті на роботу, переміщенні по службі, перевірок достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Погодження наказів при прийнятті на роботу, переміщенні по службі</p>	<p>Проведено аналіз документів при прийнятті на роботу та переміщення по службі, перевірок достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе. Погоджено 3 наказів про прийняття на роботу та 3 про звільнення.</p>
<p>Проведення обов'язкового інструктажу щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників БЕБ-суб'єктів ,</p>	<p>Ознайомлення під підпис працівників з Попередженнями про спеціальні обмеження та з Правилами етичної поведінки працівників БЕБ</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Долучення до особових справ Попереджень про спеціальні обмеження та Правил етичної поведінки</p>	<p>Ознайомлено під підпис та долучено до особової справи 3 Попередження про спеціальні обмеження при прийнятті на роботу а також 3 Попереджень про спеціальні обмеження при звільненні з роботи. На регулярній основі проводяться наради на яких доводяться основні вимоги Закону України «Про запобігання корупції», протоколи нарад</p>

на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції»				ведуться
Забезпечення дотримання законодавства про охорону державної таємниці	Забезпечення охорони державної таємниці	Протягом 2024 року	Забезпечено охорону державної таємниці в ТУ БЕБ	Забезпечено охорону державної таємниці в ТУ БЕБ
Забезпечення виконання заходів у сфері цивільного захисту	Проведення навчання з працівників ТУ БЕБ діям у надзвичайних ситуаціях	Протягом IV кварталу 2024 року	Проведені заняття	У відповідності до Наказ ТУ БЕБ у Чернівецькій області від 06.02.2024 №4 «Про проведення навчання працівників ТУ БЕБ у Чернівецькій області діям у надзвичайних ситуаціях в 2024 році» щомісячно проводяться заняття. Протягом 4 кварталу 2024 р. проведено 3 заняття. 27.12.2024 проведено підсумкове тестування працівників ТУ БЕБ по питаннях, які вивчались на заняттях по цивільному захисту
	Поточне уточнення і коригування Планів та інструкцій з цивільного захисту в ТУ БЕБ	Протягом IV кварталу 2024 року	Затверджені плани ТУ БЕБ	Постійно проводиться корегування Планів та інструкцій з цивільного захисту ТУ БЕБ. Розроблено План цивільного захисту на особливий період ТУ БЕБ у Чернівецькій області. Проект Плану цивільного захисту на особливий період погоджено в Головному управлінні ДСНС України у Чернівецькій області (вих. №72/дск/17-24 від 23.12.2024).
Забезпечення виконання заходів із забезпечення мобілізаційної роботи	Поточне уточнення і коригування оперативно-мобілізаційних документів в ТУ БЕБ	Протягом IV кварталу 2024 року	Затверджені плани ТУ БЕБ	Постійно проводиться корегування оперативно - мобілізаційних документів ТУ БЕБ.
	Проведення заходів по бронюванню	Протягом IV кварталу 2024 року	Оформлення бронювання	Станом на 31.12.2024 заброньовано 16 військово-зобов'язаних працівників

	військовозобов'язаних працівників			ТУ БЕБ відповідно до Постанови КМУ №76 від 27.01.2023 (зі змінами).
Організація та здійснення діловодства в Територіальному управлінні БЕБ у Чернівецькій області	Забезпечення здійснення діловодства в Територіальному управлінні БЕБ у Чернівецькій області	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечено здійснення діловодства в Територіальному управлінні БЕБ у Чернівецькій області	Забезпечено здійснення діловодства в ТУ БЕБ: 1. кількість зареєстрованих наказів - 24, розпоряджень - 1, доручень – 3; 2. кількість вхідної кореспонденції в ТУ - 857; 3. кількість вихідної кореспонденції в ТУ - 1149; 4. заяви та повідомлення в порядку ст.214 КПК – 30; 5. зареєстровано вхідної/вихідної кореспонденції ДСК – 93; 6. зареєстровано внутрішньої кореспонденції – 265; 7. кількість ДСК компютерів – 1; 8. Кількість робочих місць для роботи в СЕД «Megapolis Docnet» - 46.
	Організація роботи щодо здійснення планування діяльності та звітування про виконану роботу	Протягом IV кварталу 2024 року	Розроблено відповідні плани роботи Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області, підготовлено відповідні звіти	Розроблено Поточний план роботи Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області на I квартал 2025 року й направлено листом ТУ БЕБ від 23.12.2024 №15/11/1818-24.

<p>Координація роботи з питань основної діяльності</p>	<p>Забезпечення дотримання структурними підрозділами Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області виконавської дисципліни під час виконання контрольних завдань, визначених законами України, наказами та дорученнями керівництва БЕБ та Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області, протоколами апаратних нарад БЕБ Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Забезпечено дотримання структурними підрозділами Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області виконавської дисципліни під час виконання контрольних завдань, визначених законами України, наказами та дорученнями керівництва БЕБ та Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області, протоколами апаратних нарад БЕБ, Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області</p>	<p>Забезпечено дотримання структурними підрозділами ТУ БЕБ виконавської дисципліни при виконанні контрольних завдань, визначених наказами та дорученнями керівництва БЕБ, протоколами апаратних нарад БЕБ, а також наказами та дорученнями керівництва ТУ БЕБ, протоколами нарад ТУ БЕБ, шляхом здійснення моніторингу, а також відповідно до листів БЕБ від 26.03.2024 № 11/12.1/2959-24, 07.06.2023 №11/12.3/13739-23 надається щочетверга та щоп'ятниці звітність про заходи контролю за дотриманням службової та виконавської дисципліни, а також про результати роботи Сектору забезпечення документообігу та контролю ТУ БЕБ до БЕБ України.</p>
	<p>Організаційне забезпечення проведення апаратних нарад за участю керівництва Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області</p>	<p>Протягом IV кварталу 2024 року</p>	<p>Забезпечено проведення апаратних нарад Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області, нарад за участю керівництва</p>	<p>Забезпечено проведення нарад в ТУ БЕБ у Чернівецькій області.</p>

	Надсилання інформації щодо результатів роботи структурних підрозділів Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області	Протягом IV кварталу 2024 року	Надіслано до центрального апарату інформацію про результати роботи структурних підрозділів Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області	Відповідно до листа БЕБ від 22.09.2023 № 11/2.4/23937-23, щочетверга до ЦА листами ТУ БЕБ у Чернівецькій області прозвітовано про результати роботи структурних підрозділів ТУ.
	Підготовка звіту про виконання Поточного плану роботи Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області за III квартал 2024 року	до 11 жовтня 2024 року	Підготовлено звіт про виконання Поточного плану роботи Територіального управління БЕБ у Чернівецькій області за III квартал 2024 року	Відповідно до листа БЕБ від 16.09.2024 № 11/12/10167-24, направлено до ЦА лист ТУ БЕБ у Чернівецькій області від 10.10.2024 № 15/11/1492-24 Звіт про виконання Поточного плану роботи за III квартал 2024 року.
Організація роботи з громадськістю	Забезпечення якісного та своєчасного розгляду звернень громадян	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечено якісний та своєчасний розгляд звернень громадян	Забезпечено якісний та своєчасний розгляд 2 звернень громадян.
	Забезпечення якісного та своєчасного розгляду запитів на отримання публічної інформації	Протягом IV кварталу 2024 року	Забезпечено якісний та своєчасний розгляд запитів на отримання публічної інформації	Забезпечено якісний та своєчасний розгляд 1 запиту на отримання публічної інформації.
Забезпечення виконання заходів у сфері інформаційних технологій	Створення та налаштування робочих місць для працівників ТУ БЕБ у Чернівецькій області	Постійно	Всі працівники ТУ БЕБ забезпечені комп'ютерною технікою для роботи.	Всі працівники ТУ БЕБ у Чернівецькій області були забезпечені комп'ютерною технікою для роботи.
Забезпечення виконання заходів у сфері інформаційних технологій	Проведення модернізації комп'ютерної техніки для збільшення його виробничої потужності.	Постійно, згідно виділених коштів	Комп'ютерна техніка забезпечує виконання завдань покладених на підрозділи	Проведено модернізацію 16-х комп'ютерів. Було інтегровано оперативну пам'ять та накопичувач SSD.
Забезпечення виконання заходів у сфері інформаційних технологій	Заміна застарілого комп'ютерного обладнання.	Протягом IV кварталу 2024 року	Проведена заміна морально та технічно застарілого обладнання.	Відремонтовано два технічно не справних принтерів, замінено та

				налаштовано вісім морально застарілих принтера.
Забезпечення виконання заходів у сфері інформаційних технологій	Забезпечення захисту цифрової інформації, захист від кібератак шляхом антивірусних програм.	Постійно	Відсутність збоїв в роботі від дій вірусів та потенційно небезпечних програм. На всіх робочих місцях встановлено антивірусне програмне забезпечення.	На всю комп'ютерну техніку було встановлено антивірусне програмне забезпечення Cortex XDR.
Забезпечення виконання заходів у сфері інформаційних технологій	Налаштування автоматизованих інформаційних і довідкових систем, реєстрів, банків (баз) даних.	Протягом IV кварталу 2024 року	Отримання доступу для можливості користуватись ресурсами	Завершено впровадження абонентського пункту спеціальної інформаційно-комунікаційної системи Національної системи конференційного зв'язку елементів системи та підключено дві бази.

Завідувач Сектору забезпечення документообігу
та контролю ТУ БЕБ у Чернівецькій області

Оксана КОЛОМІЄЦЬ